

Barátné Hajdu Ágnes – Gerencsér Judit

## „A minőség dinamikája: a fejlődő könyvtár”

### A Magyar Könyvtárosok Egyesülete

#### 47. vándorgyűlése –

Szolnok, 2015. július 16-18.

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete (MKE) a könyvtárosok és szakinformációs tevékenységet végzők, a könyvtárak és információs intézmények országos hatáskörű civil, nonprofit szervezete. Az MKE vándorgyűlése nagy szerepet játszik a szakma belső kohéziójának fenntartásában, a közös szakmai fellépés lehetőségének erősítésében, a korszerű munkamódszerek, kutatási eredmények bemutatásában. A könyvtárosság ma már szakmailag erősen specifikált; másként működnek és szolgáltatnak a felsőoktatási könyvtárak, az országos szakkönyvtárak vagy a lakosságot közvetlenül kiszolgáló közkönyvtárak. Ugyanakkor az elvek és a szolgáltatások szintjén sok hasonlóságot látunk, gyakran jelen van az egymásra utaltság, számos együttműködés fűzi össze a különböző szakterületekhez tartozó intézményeket és munkatársakat. Az egyesület tevékenysége és strukturáltsága is ezt tükrözi. Szekciói részben területi, részben szakterületi irányultságúak, és az MKE ezt mintegy ernyőszerűen fogja össze és támogatja, akár csak a külföldi hasonló szervezetek esetében.

Az évente megrendezésre kerülő vándorgyűlésnek mindig van egy vezérgondolata, aktuális témája, amelyet az egyesület elnöksége határoz meg az éppen időszzerű szakmapolitikai helyzetnek, stratégiai célnak vagy nemzetközi trendeknek megfelelően. Ezen felül a rendezvény minden szakágnak, szakmai területnek fórumot kínál, amelyen az érdeklődő tagság részt vehet, belepillanthat más, a tevékenységétől esetleg távolabb eső szakterületek munkájába, találkozhat új módszerekkel, modern eszközökkel, fejlesztési lehetőségekkel, a tevékenységekben kulcsszerepet játszó személyiségekkel. Ezért olyan nagy az érdeklődés évről évre a programok iránt. Ez a mostani a 47. volt az 1969-ben Tatán megrendezett első vándorgyűlés óta – és töretlen népszerűségnek örvend napjainkban is. Az elhangzó előadások később tanulmányok formájában a szaksajtóban is hozzáférhetővé válnak, a plenáris ülések online közvetítéséről gondoskodunk. Az előadásokat a honlapunk igejszünk megjelentetni.

A vándorgyűlés egyúttal a könyvtárosság ünnepe is, hiszen a legszelebb szakmai közönség előtt adjuk át az egyesület elismeréseit a legjobban dolgozó tagoknak, a kiemelkedő tevékenységet végző fiatal könyvtárosoknak és az általunk legszebbnek ítélt könyvek kiadóinak. Az 500-700 résztvevő behatóan megismerkedik a vendéglátó város, megye értékeivel, nevezetességeivel, amely így az országismeret gyarapítására is kiváló alkalmat kínál. Részesei a rendezvénynek a határon túli magyar könyvtáros szervezetek képviselői is, hiszen bárhol a világon magyar nyelven szolgáltató könyvtárak hálózatos együttműködése nemzeti érdek, és az MKE sokat tesz ennek a kapcsolatrendszernek a fenntartásáért és fejlesztéséért. Ugyanakkor a nemzetközi könyvtári szervezetek is képviseltetik magukat, demonstrálva azt az összetartást, amely a világ könyvtári hálózatának sajátja, hiszen ma már szolgáltatásaink a Föld szinte minden pontján elérhetőek, és minden könyvtár felelős is a rendszer által nyújtott szolgáltatások minőségéért.

A vándorgyűlés az MKE központi rendezvénye. Az egyesület 1969 óta évente szervezi meg, vándorló helyszínekkel, az immár önálló fogalommal vált szakmai napokat. A helyszín változtatása tudatosan történik: alkalmat nyújt a házigazdáknak arra, hogy könyvtárukat, tevékenységüket, értékeiket az ország távolabbi pontjain élő kollégáik számára is bemutathassák. Mi résztvevők látunk és tanulunk. Alkalmunk nyílik eszmecserére, konzultációra, négyezemközi beszélgetésekre is, továbbá a plenáris ülés keretében is véleménycserék zajlanak.

A vándorgyűlés ívét mindig a központi témaválasztás adja meg. Ehhez igazodnak a plenáris előadások, a szakmai, területi szervezeteink tevékenységébe is bepillantást engedő szekciós programok, kiállítások. Így nemcsak egymástól, hanem a szakmai kiállítóktól, köztük például információs szolgáltatóktól, kiadványterjesztőktől is tanulhatunk.

Az 500-700 érdeklődő könyvtáros egyszerűen való jelenléte egészen különleges miliót teremt. Már a vasútállomás üdvözlő a vendégeket; kulturális rendezvények köszöntenek, a párhuzamos helyszínek forgataga lenyűgöző. A kultúra sokszínűsége és gazdagsága méltó eseményeket involvál: hangversenyeket, baráti találkozókat, városnéző, városkörnyéket bemutató kirándulásokat.

Meghívott állandó vendégeink a határon túli magyar kollégák, a külföldi társszervezetek képviselői és a fiatal, szakmába most kerülő hallgatók. A vándorgyűlés nyitottságát fokozza, hogy a plenáris ülésen alkalmat biztosítunk a szervezeti élet jeles személyiségeinek kitüntetésére, továbbá a legszebb könyveket jutalmazó Fitz-díj átadására és Az év fiatal könyvtárosa díj kitüntetettjének köszöntésére is. A vándorgyűlés a miénk, könyvtárosoké. A szakmai program lezárultával azonban mindannyiunk gondolatait összegző nyilatkozattételre, a „fontos mondatok” megfogalmazására kerül sor. Ezek a mondatok hivatottak a vándorgyűlési szekciók programjait összegezni, a levonható stratégiai gondolatokat közvetíteni tágabb környezetünk, az egész társadalom felé.

## **Az MKE 47. vándorgyűlése, Szolnok**

A 2015-ben megalapításának nyolcvanadik évfordulóját ünneplő Magyar Könyvtárosok Egyesülete a társadalmi és gazdasági körülményekre reagálva számos átalakuláson ment keresztül mind céljait, mind eszközeit, módszereit illetően. Mindannyiunk számára világos, hogy továbbra is folyamatos és dinamikus megújulásra van szükség, mind az egyesület, mind a könyvtárosok, mind a könyvtárakat illetően.

A minőség fogalma az elmúlt évtizedek alatt számos változáson ment keresztül. Érzékelhető, hogy mást jelent különböző korokban, eltérő hivatásokban. A könyvtári területen közel ötven éve jelenlévő fogalom mára központi, a vezetést, irányítást meghatározó elvrendszerré alakult. Szolgáltatásainkkal kapcsolatosan minőségnek tekintjük azt a mértéket, amely kielégíti vagy túllépi az olvasóink, használóink igényeit. Az új technikák és különösen azok új minőségű működtetése, rendszere alapvető változásokat hoznak a mindennapjainkba. Ezeknek a megoldásoknak az alkalmazása új dinamikát hoz a működésünkbe.

47. vándorgyűlésünk témája **A minőség dinamikája: a fejlődő könyvtár** volt. A Magyar Könyvtárosok Egyesülete 2015-ben is a legfontosabbnak ítélt nemzetközi trendeket figyelembe véve határozta meg éves vándorgyűlésének gondolatkörét, központi témáját. Az IFLA idei dél-afrikai konferenciájának témája: **Dinamikus könyvtárak: hozzáférés, fejlődés és átalakulás** volt. A központi gondolatokhoz még a változás, fenntarthatóság fogalmi is szorosan köthetők. Az Európai Unió idei szlogenje – „**2015 a Fejlesztés Európai Éve**” – szintén hasonló gondolatokat fogalmaz meg. Számunkra, könyvtárosok számára teljesen természetesen kapcsolódik össze a fejlődés, a dinamizmus és hozzáférés mindahhoz, amit mi a minőség fogalmához kötünk.

A korszerű könyvtár a folyamatosan változó környezet állandó kihívásai között teljesít és szolgált. A könyvtár ennek megfelelően nem kizárólag a környezeti változásokra reagáló szervezet, hanem önmagát újra és újra meghatározva, a minőségi elvek és indikátorok dinamikus átalakulását is integráló intézmény. Erre keresett válaszokat a szolnoki vándorgyűlés ülésain és szekcióiban folyó munka.

Az információhoz való szabad hozzáférés olyan közös alapelv, amely szükségszerűen átszövi valamennyi kítűzött célkitűzést és feladatot. A *Lyoni nyilatkozat* deklarálja, hogy a megnövekedett információ-felhasználás megalapozza és fejleszti az információs műveltséget, amely egyik nélkülözhetetlen alappillére a fenntartható fejlődésnek. Donna Scheeder, az IFLA 2015 augusztusában elnöki pozícióba lépett képviselője, idén februárban az ENSZ közgyűlésén rámutatott az információs szegénység és hiány veszélyeire. A hozzáférés lehetőségeinek növekedésével elősegíthetjük a teljesítmények emelkedését és a kítűzött célok megvalósítását.

A változó igényekhez igazított, magas minőségi színvonalú szolgáltatási struktúra számos jellemzőjének átgondolásához adott kereteket a rendezvény, például: a szolgáltatások folyamatos fejlesztése, a könyvtári folyamatok szabályozása, szervezetfejlesztés, partnerközpontúság, minőségorientált felhasználó központú gondolkodás, szükséges kompetenciák, rugalmas hozzáférés, esélyegyenlőség, tehetséggondozás.

A kulturális alapellátás kiemelt terepe a könyvtár, az egyenrangú és innovatív társadalom biztosítékai az erős könyvtárak és felkészült könyvtárosok. A közösségi terek dinamikus fejlesztése az elmúlt évek könyvtári fejlesztésének egyik fontos területe.

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete (MKE) 2015. július 16-18. között Szolnokon tartotta 47. Vándorgyűlését, amelyet az MKE Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezete, a Szolnoki Főiskola és a Verseyhy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény közreműködésével rendezett meg.

A 47. vándorgyűlésen a külföldi vendégeken, a határon túli magyar kollégákon kívül közel 750 hazai szakember és könyvtáros hallgató vett részt az ország minden részéből, és a szakma minden területéről.

A vándorgyűlést köszöntötte: Závogyán Magdolna, az EMMI kultúráért felelős helyettes államtitkára; Tasnádi Zoltán szolnoki önkormányzati képviselő; Túróczi Imre, a Szolnoki Főiskola rektora; Kincses Julianna, a Szolnoki Főiskola és Távoktatási Központ könyvtárvezetője; Lászlóné Nagy Ilona, a Verseghy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézet igazgatója, valamint Barátné Hajdu Ágnes, az MKE elnöke.



*Barátné Hajdu Ágnes köszöntöje a MKE 47. vándorgyűlésén Szolnokon<sup>1</sup>*



*Závogyán Magdolna köszöntöje a MKE 47. vándorgyűlésén Szolnokon*

<sup>1</sup> A fényképeket készítette: Földi D. Attila

## Díjak és elismerések

A konferencián átadásra kerültek az alábbi kitüntetések és elismerések: Magyar Könyvtárosok Egyesülete emlékérem, Fitz József könyvdíj, Az Év fiatal könyvtárosa-díj, Kovács Máté-díj, Kertész Gyula Emlékérem.

### *Magyar Könyvtárosok Egyesülete emlékérem*

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége szervezeti felterjesztés alapján *Egyesületi Munkáért Emlékérem* kitüntetésben részesítette az alábbi kiváló könyvtáros szakembereket:

- Jancskár Juditot,
- Mecsériné Doktor Rozáliát,
- Némethné Matastik Magdolnát,
- Róth András Lajost,
- Szabó Juditot,
- Wittinghoff Juditot.

### *Fitz József könyvdíj*

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete javaslata alapján a 2014-ben megjelent könyvek-ből a következő három könyvet jutalmazta az Emberi Erőforrások Minisztériuma:

- Berg Judit: Lengekalendárium – Sanoma, Central Mediacoport,
- Haraszthy László (szerk.): Natura 2000 fajok és élőhelyek Magyarországon – Pro Vértes Alapítvány,
- Jalsovszky Katalin – Tomsics Emőke – Toronyi Zsuzsanna: A magyarországi zsidóság képes története - Vince Kiadó.

A Fitz József könyvdíjat a szolnoki vándorgyűlésen az Emberi Erőforrások Minisztériuma képviselőjében Sörény Edina adta át Marosi Lászlónak, a Central Médiacoport szerkesztőjének és Haraszthy Lászlónak, a Pro Vértes Alapítvány képviselőjének, szerkesztőnek. A Vince Kiadó a díjat később vette át.

### *Az év fiatal könyvtárosa*

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete (MKE) és az Informatikai és Könyvtári Szövetség (IKSZ) által alapított *Az év fiatal könyvtárosa* díjat 2015-ben a Budapesti Corvinus Egyetem Egyetemi Könyvtára könyvtárosa, Börzsönyi Nóra nyerte el a *Hozzáférhető tudomány. Az open access és az értéknövelt publikációk világa a könyvtári gyakorlat tükrében* című pályamunkájával.

Ezután került sor a Kovács Máté Alapítvány által felajánlott *Az év fiatal könyvtárosa különdíj* átadására is. A díjat Puskás Nikoletta, a Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg Kuno Könyvtárának tájékoztató könyvtárosa kapta. A pályázatra beadott dolgozatának címe: *Információs grafika alkalmazása a könyvtári tájékoztatásban.*

### *Kertész Gyula Emlékérem*

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete Helyismereti Könyvtárosok Szervezete 2015. július 16-án, az MKE vándorgyűlés plenáris ülésén adta át a soros *Kertész Gyula Emlékérem* jól megérdemelt munkájért Takáts Béla könyvtárosnak, a Versegly Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény igazgatóhelyettesének, a vándorgyűlés egyik helyi szervező-

jének. Az eseményen jelen volt a díjat alapító Kertész Gyula özvegye is, aki személyesen gratulált a díjazottnak.



*A kítüntetettek csoportja az MKE elnökével*

Idén első alkalommal került sor a nyitó plenárison a *Füzéki-díj laudációjának* felolvasására is. A Füzéki Bizottság kérésére, az MKE elnöksége úgy döntött, hogy a vándorgyűlést megelőző év Füzéki-díjasának méltatását a vándorgyűlésen ismerteti a plenáris ülésen. A díjat 2014-ben Kocsis István, a hatvani Ady Endre Könyvtár nyugalmazott igazgatója kapta.

[http://mke.info.hu/wp-content/uploads/2014/11/2014\\_11\\_04\\_Kocsis\\_Istvan\\_laudacioja.pdf](http://mke.info.hu/wp-content/uploads/2014/11/2014_11_04_Kocsis_Istvan_laudacioja.pdf)

## **A plenáris ülés és a szekciók szakmai programjai**

A vándorgyűlés szakmai programja plenáris és szekció ülések keretében zajlott, ahol a résztvevők megvitathatták a könyvtári szakterületek aktuális kérdéseit, átadhatták egymásnak tapasztalataikat.

Az idei vándorgyűlés plenáris előadása az ismeretszervezés témakörében valósult meg: Ciaran Talbot (Library Systems Manager, The University of Manchester): Új minőség új kihívásokra a könyvtári rendszerekben – új generációs megoldások a Manchesteri Egyetem Könyvtárában -- New quality in libraries, meeting new challenges – Implementing the next-generation solutions at the University of Manchester.

A kisplenáris ülést 2015-ben a Hungaricana Közgyűjteményi Portál bemutatását célozta meg. Az ülést Redl Károly, az MKE alelnöke moderálta. A rendezvény szakmai előadásai:

- Hungaricana 2.0 új funkciók és tartalmak a Közgyűjteményi Portálon  
Előadó: Markója Szilárd, az Országgyűlési Könyvtár igazgatója,
- Kárpátalja kataszteri térképei és sok új más levéltári adatbázis  
Előadó: Kenyeres István, Budapest Főváros Levéltár főigazgatója,
- A Hungaricana technikai megvalósítása  
Előadó: Biszak Sándor, Arcanum Adatbázis Kiadó ügyvezető igazgatója.



*Ciaran Talbot (Library Systems Manager,  
The University of Manchester)*

Szekcióüléseket és szakmai programokat az alábbi MKE szervezetek és szekciók való-  
sítottak meg, illetve sor került egy új szakmai kezdeményezés felkarolására is a megyei  
módszertani munka támogatásáról:

- Bibliográfiai Szekció,
- Helyismereti Könyvtárosok Szervezete,
- Jogi Szekció,
- Könyvtárostanárok Egyesülete,
- Közkönyvtári Egylet – Gyermekkönyvtáros Szekció,
- Mezőgazdasági Szervezet,
- Módszertani szakmai fórum,
- Múzeumi Szekció,
- Műszaki Könyvtáros Szekció,
- Olvasószolgálati Szekció,
- Társadalomtudományi Szekció,
- Tudományos és Szakkönyvtári Szekció,
- Zenei Könyvtárosok Szervezete.

A szolnoki vándorgyűlés szekcióülései, kispénáris ülése méltó folytatása volt az eddigi  
vándorgyűléseink színvonalas programjainak. 58 előadást és 10 cégbemutatót tekinthet-  
tek meg az érdeklődők, amelyek telt házzal folytak a vándorgyűlés teljes ideje alatt.

Az egyesületi programokat két szakmai workshop egészítette ki, ezek lehetőséget te-  
remtettek új könyvtári szoftverek megismerésére és könyvtár-technológiai, digitalizálási  
kérdések megvitatására.

Az Ex-Lh workshopjára a vándorgyűlés kezdőnapján került sor, az alábbi előadások-  
kal:

- Alma – Az Ex Libris újgenerációs könyvtári menedzsment rendszerének élő be-  
mutatója,

– Primo – Discovery & Delivery magyarországi példákon át (Ézsiás Anikó rendszerkönyvtáros, Ex-Lh Kft.),

Az Arcanum Kft. pedig egy szakmai bemutatót szervezett a pénteki napon: „*Minden, amit tudni akartál a digitalizálásról, és amit nem mertél eddig megkérdezni*” címmel.

A korábbi évekhez hasonlóan, a rendezvény ideje alatt szakmai kiállítást is szerveztünk, amely kitűnő alkalom volt arra, hogy a könyvtáros társadalom az új, fontos kiadványokkal, szoftverekkel, berendezésekkel, termékekkel és szolgáltatásokkal, hazai és nemzetközi adatbázisokkal is megismerkedhessen.

A szakmai programok mellett kulturális és turisztikai programok színesítették a rendezvényt, amelyek lehetőséget nyújtottak Szolnok történetének, hagyományainak és jelenének megismeréséhez is.

A kirándulások mellett az érdeklődő könyvtárosok részt vehettek egy fantasztikus orgonahangversenyen a Belvárosi Nagytemplomban, illetve megtekinthették a HM Szolnok Légierő zenekarát az Aba-Novák Agóra Kulturális Központban, utána táncházban vehettek részt a Szeres népzenei együttes közreműködésével. Természetesen idén sem maradt a várva várt baráti találkozó a pénteki nap zárásaként.

A szekciók munkájának értékelése mellett a záró plenáris ülésen fogalmazódtak meg az idei „**fontos mondatok**” mintegy üzenetként, ars poeticaként, tételmondatokként a szűkebb és tágabb környezetünk számára:

### *Bibliográfiai Szekció*

Széleskörű szakmai együttműködéssel kell megteremteni a nemzetközi szabványosítási trendekhez illeszkedő hazai dokumentumfeltáró-munkát és az erre alapuló minőségi könyvtári szolgáltatásokat.



*A kiállítók egy csoportja a Szolnoki Főiskola aulájában*

## Helyismereti Könyvtárosok Szervezete

A helyismereti gyűjtemények és a helyismereti könyvtárosok mindenkor igyekeznek katalizátor szerepet betölteni a helyi értékek megbecsülésén alapuló civil kezdeményezések tevékenységében. Az internet megsokszorozta az ilyen csoportok számát, ugyanakkor a könyvtárak számára is új lehetőséget kínál a könyvtár falainak megnyitására, dokumentumainak és a felhalmozott tudásnak a megosztására.

## Jogi Szekció

Az információhoz való szabad hozzáférés esélye és egyben eszköze annak, hogy jobbá tehessük életünket és annak minden területe kellően fejlődhessen. Ennek megvalósulásához a Jogi Szekció a könyves szakma minden résztvevőjének szíves figyelmébe ajánlja a Ranganathan törvényeinek Walt Crawford és Michael Gordon által újraértelmezett, megszívlelendő gondolatait:

*„A könyvtárak az emberiséget szolgálják.*

*Tiszteld a tudás átadásának minden formáját.*

*Intelligensen használd fel a technológiát a szolgáltatások fejlesztésére.*

*Óvd a tudás szabad hozzáférését.*

*Tiszteld a múltat és tegyél a jövőért!”*

## Könyvtárostanárok Egyesülete

Az iskolai könyvtári jó gyakorlatok tudatosítása, szakmai dokumentálása, megosztása megsokszorozza a könyvtárpedagógiai munka hatékonyságát, és támogatja a pedagógiai és könyvtári megújulást.

## Közkönyvtári Egylet - Gyermekkönyvtáros Szekció

Segítő hozzáállással és együttműködési irányokkal, új készségekkel, új aktivitásokkal a problémás területek tisztázása után érhető el a kívánt minőség.

## Mezőgazdasági Szervezet

A könyvtárak szolgáltatásainak további minőségi fejlődéséhez elengedhetetlenül szükséges az életpályamodell bevezetése.

## Múzeumi Szekció

„Áldás legyen az olyanok porain, akik a nemzetnek tudományos műveltetése végett fogyhatatlan szorgalommal dolgoztak, maradjanak előttünk hív tiszteletben, s mi mostaniak igyekezzünk őket követni, s ahol szükséges, menjünk tovább nemes haladással a dicső pályán.” Döbrentei Gábor: Hírek: Bod Péter felől. (Erdélyi Múzeum VII. füzet, 1817.).

## Műszaki Könyvtáros Szekció

Semmelweis Ignác tudományos eredményei -- az anyák megmentőjeként -- ma is helytállóak, s ha a reformkorban is rendelkezésre álltak volna a jelenlegi korszerű kommunikációs és információ-megosztási módszerek felfedezéseinek terjesztésére, akkor számtalan ember élete lett volna még megmenthető.

Az MKE Műszaki Könyvtáros Szekciója továbbra is feladatának érzi, hogy az élen járjon a műszaki- és természettudományos információk megosztásának elősegítésében.

## Olvasószolgálati Szekció

A magas minőségű könyvtári ellátás biztosításához először saját magunkban kell kialakítani a minőségi szemléletet. Formálnunk kell magunkat, egymást, csak így közvetíthető a minőség. Célunk: a minőség és az ellátás maximumra emelése minden használó részére.

## Társadalomtudományi Szekció

A szakkönyvtárak a digitális kultúra korában minőségi szolgáltatásokkal újulhatnak meg, amelyek nem hagyják figyelmen kívül a tervszerűséget, de messzemenően figyelembe veszik a használók igényeit, és úgy működnek velük, hogy elkötelezetté teszik őket a könyvtárak iránt.

## Tudományos és Szakkönyvtári Szekció

A jövő könyvtárának pozícionálása érdekében a minőség dinamikájára kell építeni. Ehhez aktív, változtatásra kész, lelkes munkatársak kellenek, tehát mindig kiderül, hogy a személyiségjegyek a legerősebb faktor a minőség kapcsán (is).

*„A minőség nem egy jogi tett, ez egy szokás” (Arisztotelész).*

## Zenei Könyvtárosok Szervezete

A zenei könyvtárosok célja, hogy a digitális korszakunkban is őrizzük meg és felhasználóbarát módra szolgáltatassuk zenei értékeinket.



A szilárd szervezeti keretekkel rendelkező egyesületünk több évtizedes tapasztalatok birtokában, nemzetközi kapcsolatokra is támaszkodva ezeknek az intellektuális erőknél a mozgósításával kívánja elérni reális céljait és szervezi meg minden évben szakmai konferenciáját. Ezúton is szeretnénk kifejezni köszönetünket a helyi szervezőknek, szakmai és szervezői támogatásukért. Nem túlzás azt állítanunk, hogy egy nagyon sikeres programot tudhatunk magunkénak! 2016-ban Veszprém városa ad otthont az MKE 48. Vándorgyűlésének. Sok szeretettel várunk minden kedves kollégát és érdeklődőt a királynék városában.